
В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Томской области состоялось торжественное награждение участника второго этапа ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией



Сегодня в следственном управлении первый заместитель руководителя управления Мальцев К.Б. в торжественной обстановке вручил Кузнецовой Анастасии, 12 лет, диплом участника и благодарственное письмо за участие во втором этапе ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря.

Сотрудники следственного управления поблагодарили Анастасию, дочь заместителя руководителя следственного отдела по ЗАТО г. Северск подполковника юстиции Кузнецова А.Н., за участие в конкурсе и пожелали успехов в учебе.

23 Января 2023

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1760159>